ТЕРРАКО






            СИЛПРАЙМ

Техническое описание



            ПРОНИКАЮЩАЯ ГРУНТОВКА







            НА СИЛИКОНОВОЙ ОСНОВЕ

Силпрайм является проникающей грунтовкой на силано-силоксановой основе, предназначенной для поверхностей из бетона. Она связывает поверхность, что обеспечивает прочную основу для нанесения декоративных отделочных покрытий. Когда грунтовка проникает в субстрат, то создается гидрофобная зона, через которую не может проникнуть вода. Таким образом, предотвращается образование плесени на поверхности и повреждение верхнего отделочного покрытия.

СВОЙСТВА:

Силпрайм – это смесь силано-силоксановых и акриловых полимеров, которые проникают вглубь поверхности, укрепляют ее и придают ей водоотталкивающие свойства. Материал имеет следующие преимущества:

· Материал на водной основе.

· Исключается образование плесени.

· Улучшает устойчивость к неблагоприятным воздействиям погодных условий и влаги.

· Предотвращает повреждения, вызываемые замерзанием и оттаиванием.

· Хорошо связывает основу и верхнее отделочное покрытие.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕИЯ:

Используется для обработки наружных и внутренних поверхностей из бетона, пенобетона и штукатурки, для всех высокощелочных поверхностей и тех, где существует опасность вторичного появления плесени.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Убедитесь в том, что пыль, грязь и посторонние материалы удалены с поверхности с помощью щетки или скребка. Поверхность также должна быть очищена от солей, масла, жира и чешуек старой краски; поверхности , на которые не будет наноситься клей, надо прикрыть. Все трещины, сколы, пустоты и повреждения необходимо выровнять с помощью подходящей шпатлевки.

НАНЕСЕНИЕ И ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ:

Нанесите грунтовку произвольным ровным слоем с помощью кисти или подходящего краскораспылителя и дайте поверхности высохнуть. Поверхность считается полностью обработанной, если станет заметен легкий блеск. В зависимости от состояния поверхности, возможно, потребуется нанесение двух или трех слоев грунтовки. После нанесения грунтовки Силпрайм, поверхность как можно скорее надо окрасить или нанести декоративное покрытие, чтобы обеспечить оптимальное сцепление. Инструменты после работы надо вымыть водой.

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ:

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности. 

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Силпрайм выпускается в контейнерах по 5 кг и 20 кг.

Храните контейнеры в чистом, сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 6 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется подтвердить соответствие материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические данные

ПРОДУКТ
 


: Проникающая грунтовка на силиконовой основе. 

СВЯЗУЮЩИЕ


: Силано-силоксановые / акриловые.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

:  1 – 2 часа.

ТОКСИЧНОСТЬ


:  Материал не токсичен.

УДЕЛЬНЫЙ ВЕС 


:  1,02

РАСХОД МАТЕРИАЛА кг/м2
:  0,1 – 0,2 кг / м2  в зависимости от пористости 






   поверхности.

МЕТОД  НАНЕСЕНИЯ

:  Кисть, валик, краскораспылитель.

УПАКОВКА 



: Пластмассовые контейнеры по 5 кг и 20 кг.

ХРАНЕНИЕ 



:  6 месяцев в фабричных нераскрытых контейнерах.

