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готовая шпатлёвка для внутренней отделки 

  
ХЭНДИКОАТ:

· готовая к применению акриловая шпатлёвка
· применяется на большинстве внутренних поверхностей, в том числе на деревянных
· предназначена для ремонта и доводки старых и новых поверхностей,  предназначенных к покраске 
· ХЭНДИКОАТ специально разработан для работ по гипсокартону
· скрывает соединения  и трещины толщиной с волос. В отличие от обычных шпатлёвок, ХЭНДИКОАТ имеет пластические особенности, не отслаивается, сохраняет сцепление за счет акриловых  присадок
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: после высыхания ХЭНДИКОАТ особенно хорошо сцепляется с цементосодержащими поверхностями, гипсом, гипсовыми панелями, штукатуркой, деревом, оцинкованной стальной сеткой под штукатурку и другими поверхностями. ХЭНДИКОАТ используется в качестве шпатлёвки там, где невозможно  применение обычной: заделка тонких трещин и неровностей в стенах, потолках, ремонт поверхностей, создание идеально ровной поверхности.

ПОДГОТОВКА  ПОВЕРХНОСТИ: перед нанесением удалить пыль, грязь, и инородные материалы, очистить поверхность от масел и соли. Ранее окрашенные поверхности необходимо сначала промыть содовым раствором, сполоснуть водой и дать просохнуть. Затем можно наносить шпатлёвку. Чтобы подготовить к работе старую поверхность или поверхность с признаками расслоения, рекомендуется обработать её ТЕРРАГРУНТОМ или раствором ТЕРРАБОНДА А. В случае, если помещение очень влажно или постоянно подвергается воздействию влаги, рекомендуется использовать ХЭНДИКОАТ ФАСАДНЫЙ.

НАНЕСЕНИЕ: нанесите шпатлёвку при помощи шпателя толщиной слоя не более 1 мм. Если одного слоя недостаточно, наносите дополнительные слои, давая каждому слою просохнуть около 4 часов. Через 4 часа после нанесения шпатлёвки, поверхность можно отшлифовать. Наносить на сухую поверхность при t0 не ниже +50С и влажности не более 85%.

Технические данные:

Продукт
Готовая к применению акриловая шпатлёвка

Наполнитель
Измельчённый мрамор

Разбавитель
Вода

Цвет
Белый

Расход
0,5-1,5 кг./м2 

Время высыхания
24 часа

Токсичность
Нетоксичен

Чистка инструментов
Водой

Срок хранения
12 месяцев в закрытом виде

Упаковка
5, 20 кг пластиковое ведро
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