ТЕРРАКО





ВЕЛЬВЕТТЕКС

Техническое описание





БАРХАТИСТОЕ ПОКРЫТИЕ









С ПЕРЛАМУТРОВЫМ ЭФФЕКТОМ

Вельветтекс является уникальным покрытием для создания интерьеров «под старину» с бархатистой поверхностью стен. Этот материал позволяет создавать роскошную теплую отделку внутренних помещений. Так как в состав Вельветтекса входит комбинация специальных  эффективных добавок, он способен преобразовывать простые стены в яркие роскошные трехмерные поверхности. Вельветтекс может быть окрашен в любой цвет непосредственно перед нанесением при помощи выбранного Вами колоранта для воднорастворимых красок.
СВОЙСТВА:

Вельветтекс представляет собой смесь акриловых полимеров, перламутрового пигмента и смягчающих добавок. Материал имеет следующие свойства:

· Просто в применении.

· Имеет красивый перламутровый блеск.

· Обеспечивает эффектный вид мягкой бархатистой поверхности.

· Позволяет получить светлые и темные оттенки поверхности.

· Может наноситься непосредственно на окрашенные поверхности.

· Обладает превосходной износоустойчивостью.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Вельветтекс может применяться для отделки большинства видов внутренних поверхностей, таких как окрашенные стены. Материал одинаково хорошо подходит как  для использования в отелях, ночных клубах, барах и ресторанах, так и для внутренней отделки жилых помещений.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Новые поверхности: Перед нанесением материала необходимо убедиться в том, что с поверхности удалены все инородные вещества, как то: пыль, грязь, масляные пятна, следы солей и т.д. Все трещины, пустоты и неровности должны быть устранены при помощи акриловой шпатлевки Хэндикоат. Смежные поверхности, которые не будут покрываться штукатуркой, следует закрыть. Выровняйте поверхность, используя Хэндткоат, и отполируйте до получения гладкой ровной поверхности. В качестве основы для нанесения Вельветтекса рекомендуется применять Терралюкс или другую подобную краску.

Старые поверхности: Перед нанесением материала на старые поверхности убедитесь в том, что поверхность твердая. Вначале вымойте поверхность мягким дезинфицирующим средством, ополосните водой и дайте возможность высохнуть перед тем, как приступить к ремонту или нанесению грунтовки.

НАНЕСЕНИЕ И ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

Нанесите Вельветтекс в 3 слоя с помощью кельмы из нержавеющей стали, слои материала следует наносить произвольными мазками. Дайте каждому слою возможность подсохнуть в течение 2 –3 часов перед нанесением следующего слоя. После завершения работы вымойте оборудование и инструменты водой.

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ:

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности. 

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Вельветекс выпускается в пластиковых ведрах по 3, 5 и 10 кг.

Материал должен храниться в чистом, сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ на строительных площадках.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется убедиться в соответствии материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические данные

ПРОДУКТ
 


:  Бархатистое покрытие с перламутровым оттенком.
 

СВЯЗУЮЩИЕ


:  Акриловые.

РАЗБАВЛЕНИЕ


:  Водой, если необходимо.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

:  1-2 часа.

УДЕЛЬНЫЙ ВЕС 


:  1.02

ВЯЗКОСТЬ 



:  40,000 cps.

УКРЫВИСТОСТЬ


:  0,15-0,2 кг / м2 

МЕТОД  НАНЕСЕНИЯ

:  Кельма.

ПОЖАРООПАСНОСТЬ

:  Класс 0.

УПАКОВКА 



:  Пластиковые ведра по 3, 5 и 10 кг.

ХРАНЕНИЕ 



:  12 месяцев в закрытом заводском контейнере.

