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Валсетин 500
(VALSETIN)
ОПИСАНИЕ: Декоративное покрытие с эффектом перламутрового шелка. Восточные ткани, муар, хромированные или бронзовые стены, золотая парча — все это возможно создать в интерьере, используя разные способы нанесения Валсетина.  Для получения эффекта шелковых обоев  используется специальная добавка Setomat.

VALPAINT – производитель.
	УПАКОВКА:               


	База VALSETIN 500– 1 л и 4 л.

Грунтовка PRIMER 400 – 0,75 л и 5 л.

Краситель COLORI – 80 мл и 480 мл (с дозатором).

Добавка SETOMAT -  0,1 л и 0,4 л.
Добавка V30 – 0,25 л и 1 л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:


	База VALSETIN 500 – 1 л на 8-9 м2 (в один слой).
База VALSETIN 500+V30 – 1 л на 11-12 м2 (в один слой).
Грунтовка PRIMER 400 – 1 л на 11-12 м2 (в один слой).
Добавка SETOMAT -  0,1 л + 1л базы – 20-30 м2.

Добавка V30 – 0,25 л на 1л базы, и 1 л на 4 л. базы valsetin.

	РАЗВЕДЕНИЕ:


	База VALSETIN 500 – готова к применению.

Грунтовка PRIMER 400 – водой до 50%.

Добавка SETOMAT – готова к применению (смешивается с базой).
Добавка V30 – готова к применению (смешивается с базой).


КОЛЕРОВКА:  Грунтовка PRIMER 400 красителем COLORI в дозировке, точно указанной под каждым образцом в каталоге. 

База VALSETIN 500 колеруется красителем COLORI в дозировке, точно указанной под каждым образцом в каталоге. 

Внимание: Все цвета по каталогу распределяются по номерам и сопровождаются буквенными индексами. Например, чтобы получить оттенок  426Е, необходимо в базу  VALSETIN 1 л добавить 1 мл COLORI №426.

База VALSETIN № 501-509 окрашена и готова к применению.

НАНЕСЕНИЕ:  На подготовленную поверхность нанести валиком один слой грунтовки PRIMER 400 разведённой водой на 50%. Через 6-8 часов нанести второй неразбавленный слой грунтовки.

Не менее чем через 4 часа при температуре 20С после нанесения PRIMER 400, приступить к нанесению VALSETIN 500 одним из описанных ниже способов:
Примечание: Для получения эффекта SOFT необходимо в базу VALSETIN добавить добавку V30 из расчёта: 0,25 л на 1л базы, и 1 л на 4 л  базы VALSETIN.
1. Эффект «шпательного шелка» (Effetto Seta Spatolata см. стр. 4 каталога VALSETIN): 

Нанести базу VALSETIN 500 тонким слоем примерно 0,1-0,15 мм шпателем из нержавеющей стали PV43 или пластиковым шпателем PV 77 . Укрыв примерно 1 м2  пройтись шпателем перекрестными движениями в разных направлениях, создавая матовый, переливчатый, как шёлк эффект. Стараться больше задействовать гладкую часть, а не край шпателя.
2. Эффект «шелка с вертикальным рисунком» (Effetto Seta Striata см. стр. 5 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм . Укрыв около 2 м2   пройтись по ещё сырому покрытию шпателем PV94  движениями сверху вниз и наоборот длиной 30-40 см. Движения должны быть как можно более вертикальными.

3.Эффект «восточного шелка» (Effetto Seta D’oriente см. стр. 6 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм. Укрыв около 1 м2   пройтись по ещё сырому покрытию шпателем PV84.  Слегка нажимая шпателем PV 84 на поверхность, непрерывными вращательными движениями по часовой стрелке разнести материал до получения желаемого эффекта. Для декорирования углов и труднодоступных участков рекомендуется использовать  шпатель PV 85.

4. Эффект «жатого шелка» (Effetto Seta Lamata см. стр. 6 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм. Укрыв около 1 м2   пройтись по ещё сырому покрытию шпателем PV84.  Слегка прижимая шпатель PV 84 к поверхности, проводить им сверху вниз и снизу вверх длинными неровными движениями  до получения желаемого эффекта. Для декорирования углов и труднодоступных участков рекомендуется использовать  шпатель PV 85.
5. Шёлковый эффект «рисунок с использованием кисти» (Effetto Seta Pennellata см. стр. 6 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм. Укрыв около 1 м2 пройтись по поверхности кистью PV09 без краски неровными перекрёстными мазками в разных направлениях.
6. Эффект «шелка с цветочным рисунком» (Effetto Seta Fiorata см. стр. 6 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 на всю поверхность валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм. Через 4-6 часов при t 20C в остаток материала добавить SETOMAT в базу VALSETIN из расчёта 100 гр на 1 л., расход полученного материала составляет 1л на 20-30 м2. Нанести готовую смесь валиком или кистью на гладкую пластиковую палитру, затем, обмакнув губку в материал на палитре, наносить смесь на поверхность, создавая рисунок.
6. Эффект «шелковых обоев» (Effetto Seta Parato см. стр. 6 каталога VALSETIN):

Нанести базу VALSETIN 500 на всю поверхность валиком равномерным слоем толщиной примерно 0,1-0,15 мм. Через 4-6 часов при t 20C в остаток материала добавить SETOMAT в базу VALSETIN из расчёта 100 гр на 1 л., расход полученного материала составляет 1л на 20-30 м2. Нанести готовую смесь валиком или кистью на гладкую пластиковую палитру, затем,  используя тампон PV33  или PV34, наносить смесь на поверхность, создавая рисунок.

Внимание: Допустимо отличие оттенков нанесённого покрытия от образцов, представленных в каталоге. Также оттенки могут варьироваться в зависимости от партии  красителя. Поэтому производитель настоятельно рекомендует перед началом работ сделать пробный выкрас.

В случае труднодоступности обрабатываемых поверхностей, следует наносить VALSETIN небольшими участками.

ВЫСЫХАНИЕ: Грунтовка PRIMER 400: 6-8 часов.

                               База VALSETIN 500:  поверхностное – 2-4 часа между слоями;

                                                              окончательное – 18-24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Покрытие можно мыть водой или мыльным раствором спустя 15 дней после нанесения.
ВНИМАНИЕ! VALSETIN 500 с добавкой V30 (версия SOFT) можно мыть только после нанесения одного или двух слоёв лака V16 в зависимости от требуемой степени устойчивости к мойке.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

ВНИМАНИЕ: ВАЛСЕТИН является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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