Page 2 of 2
61780

20/02/02


TERRACO                                   даймондсил
теХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
               прозрачная акриловая   








               ЗАМАЗКА ДЛЯ ПОЛА
ДАЙМОНДСИЛ - это акриловая замазка для пола, выдерживающая воздействие воды. Её основу составляет новое поколение гидрофобных полимеров, что обеспечивает  долговечность и высокую стойкость к воздействию химических веществ и воды. Продукт обладает самосшивающими свойствами, которые позволяют получить плотную долговечную пленку с превосходными грязеотталкивающими свойствами. Сверхмелкий размер частиц  позволяет ему глубоко проникать в нижний слой поверхности,  обеспечивая изолирующие свойства. Поскольку ДАЙМОНДСИЛ является прозрачным покрытием, он полностью пропускает ультрафиолетовые лучи и не желтеет. ДАЙМОНДСИЛ может также использоваться как  система верхних покрытий для  фасадов, улучшая водоотталкивающие  свойства, препятствует образованию налета грязи.
	Свойства:
•
обладает самосшивающим свойством

•
выдерживает воздействие воды

•
быстрое высыхание

•
превосходные пылеотталкивающие свойства

•
долговечность

•
устойчивость к воздействию химических веществ

•
превосходное  сцепление с поверхностью

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:
ДАЙМОНДСИЛ был разработан для использования как замазка для цементного пола и материал, защищающий от пыли. Он также может использоваться как прозрачная грунтовка для ДАЙМОНДКОАТА и как система верхних покрытий для внешних фасадов.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:
Убедитесь, что вся пыль, грязь и инородные материалы удалены с поверхности. Также поверхность необходимо очистить от солей, масла, жира и неровностей. Все трещины,  пустоты и повреждения отремонтировать с помощью смеси ТЕРРАМИКСА МЕЛКОЗЕРНИСТОГО (20 кг) с ДАЙМОНДСИЛОМ (4 кг) и водой (1-2 л). Этот состав для ремонта должен пройти стяжку в течение 3 дней перед нанесением слоя грунтовки.
НАНЕСЕНИЕ:
Материал наносится в два слоя кистью, валиком или распылителем, интервал между нанесением слоев составляет 4-6 часов. Обработанные поверхности могут использоваться спустя 24 часа после нанесения материала.
	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:
Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности.  
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:
Даймондсил выпускается в пластмассовых канистрах по 5 и 20 кг.

Материал должен храниться в чистом, сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:
ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ на строительных площадках.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 

Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется убедиться в соответствии материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.


                                        ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
ПРОДУКТ                                                 Прозрачная акриловая замазка/грунтовка для пола .

СВЯЗУЮЩИЕ                                         Акриловый сополимер.
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

        4-6 часов на каждый слой.
УДЕЛЬНЫЙ ВЕС 


        1.02

ВЯЗКОСТЬ 



        2,000 cps.

МЕТОД  НАНЕСЕНИЯ

        Кельма.

ПОЖАРООПАСНОСТЬ

        Класс 0.

УПАКОВКА 



        Пластмассовые канистры по 5 и 20 кг.

ХРАНЕНИЕ 



        12 месяцев в закрытом заводском контейнере.
РАСХОД                                                   0,2-0,3 кг/м2       

ЦВЕТ                                                         Белый, специальные цвета можно заказать           
