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ОПИСАНИЕ
Террапаст является высококачественным многоцелевым акриловым клеем для керамической плитки, клинкера и т.п. Он идеально подходит для работ на большинстве внутренних  поверхностей стен, таких как бетон, штукатурные плиты и т.п. Состав готов к применению и легко наносится с помощью зазубренной кельмы.

СВОЙСТВА
Состав Террапаста разработан на основе смеси тщательно измельченного доломита с точно градуированным размером фракций с акриловой присадкой и специальными добавками, улучшающими пластичность и адгезию материала.
ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ
Террапаст может применяться для работ во внутренних помещениях на стенах из гладкого бетона, пенобетона, штукатурных плит, древесно-стружечных плит, фанеры, гипса, штукатурок на основе песка и цемента. Террапаст не подходит для участков, длительное время подвергающихся воздействию влаги, таких как полы, бассейны и т.п.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ
Новые поверхности: Перед началом работы вся грязь, пыль и инородные материалы должны быть счищены и удалены с поверхности с помощью щётки. Поверхность необходимо очистить от солей, масел, жира и неровностей. Смежные поверхности, которые не будут покрываться плиткой, следует закрыть. Все трещины, осколки, впадины и повреждения надо отремонтировать шпатлевкой фирмы «Террако» Хэндикоат фасадный.
Старые поверхности: Перед нанесением материала на старые поверхности, убедитесь в том, что основание твердое. Сначала вымойте поверхность мягким дезинфицирующим средством, ополосните водой и дайте возможность высохнуть, прежде чем приступить к ремонту или нанесению грунтовки.

НАНЕСЕНИЕ И ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ
Наносите Террапаст на поверхность слоем толщиной приблизительно 3 мм гладкой стороной зазубренной кельмы. Затем с сильным нажимом проведите по поверхности нанесенного слоя рифленой стороной кельмы. Поместите плитку на нужное место и прижмите до получения эффекта полного сцепления. Не наносите состав на слишком обширные поверхности, так как плитка должна быть помещена на раствор в течение 20 минут после его нанесения. При работе не допускайте образования сухой пленки на поверхности нанесенного состава. После работы вымойте инструменты и оборудование водой.
ОЧИЩЕНИЕ ПЛИТКИ
Все излишки клеящего состава необходимо удалить с поверхности плитки с помощью влажной губки ещё до полного его высыхания.
ЗАТИРКА ШВОВ

Террапаст можно также использовать для затирки межплиточных швов.

ШИРОКИЕ ШВЫ

Широкие швы, когда это необходимо, нужно заровнять на стадии проектирования.
ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения более детальной информации обратитесь к инструкции по технике безопасности.
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ

Террапаст выпускается в пластмассовых ведрах по 5 и 25 кг. Храните контейнеры в чистом сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг для большинства видов обработки бетонных поверхностей и финишной отделки. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется подтвердить соответствие материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические характеристики

Продукт


Готовый к применению пастообразный клеящий состав для плитки.
Наполнитель


Измельченный доломит с точно градуированным размером фракций.

Связующие 


Акрилат стирола.
Добавки 


Содержит добавки для увеличения пластичности и адгезии.

Цвет



Белый.
Токсичность


Не токсичный. 

Расход материала

1,0 – 2,0 кг / м2 в зависимости от вида плитки и основания.
Пожаростойкость
BS476, Часть 6

Класс 0.

Температурный режим
Выдерживает воздействие замораживания.
Адгезивная прочность
Всеми официальными тестами установлено, что отрыв происходит

(бетонные стены)

по материалу керамической плитки. Средняя адгезивная прочность





перед отрывом составляла 1,88 N/мм².


Упаковка


Пластмассовые ведра по 5 и 25 кг.

Хранение


12 месяцев в заводских  запечатанных контейнерах.

