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Террабонд SP – это высококачественная жидкая грунтовка, обладающая превосходными связующими качествами на большинстве строительных поверхностей, включая неоштукатуренный бетон, силикатный микробетон, бетон, покрытый недеструктируемыми отвердителями на акриловой основе и т.д. Благодаря своему уникальному составу Террабонд SP обеспечивает превосходное выравнивание для последующего нанесения Спрейпластера – Смеси (Спрейпластер BC и Спрейпластер СМ). 

СВОЙСТВА:

Террабонд SP – водная эмульсия на акриловой основе. Обеспечивает наилучшее связывание с поверхностью и служит агдезивом для Спрейпластера – Смеси. Новообразованный слой подложки далее предоставляет центры для механического сцепления и механической адгезии со Спрейпластером – Смесью. Грунтовка нетоксична и пожаробезопасна.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Грунтовка используется для фасадных и внутренних работ на большинстве строительных поверхностей, включая не отштукатуренный бетон, тяжелый бетон, силикатный микробетон, бетон, покрытый недеструктируемыми отвердителями на акриловой основе, а также на других гладких поверхностях, где прямое нанесение Спрейпластера – Смеси является невозможным. Благодаря использованию Террабонда SP нет необходимости в зазубривании поверхности.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ: 

Перед нанесением материала необходимо убедиться в том, что с поверхности удалены все инородные вещества, как то: пыль, грязь, масляные пятна, следы солей и т.д. Смежные поверхности, которые не будут покрываться грунтовкой, следует закрыть. Удалите все следы деструктируемых отвердителей. Рыхлые и поврежденные поверхности требуется предварительно отремонтировать. 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ГРУНТОВКИ:

Тщательно размешайте Террабонд SP до получения однородной жидкости.

НАНЕСЕНИЕ И ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ: 

Наносите грунтовку равномерным толстым слоем, используя валик.  Штукатурку следует наносить по прошествии 16 часов после нанесения Террабонда SP, но не позднее 3 дней, чтобы обеспечить наилучшую адгезию. Отделочные работы следует планировать соответственно.

После завершения работы вымойте оборудование и инструменты водой.

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ:

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности.

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Террабонд SP выпускается в пластиковых ведрах по 5 и 20 кг.
 Материал должен храниться в чистом, сухом помещении, защищенном от прямых  солнечных лучей, а также сильной жары или холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется убедиться в соответствии материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические данные

ПРОДУКТ
 


: Грунтовка на акриловой основе.

СВЯЗУЮЩИЕ


: Акриловые.

СОСТАВ 

     
            : Доломитовые и силикатные наполнители 

ДОЛЯ СУХОГО ВЕЩЕСТВА
:  Приблизительно 46%.

УРОВЕНЬ pH
 


:  7 - 8 

УКРЫВИСТОСТЬ


:  0,4-0,7 кг / м2  в зависимости от состояния поверхности
УПАКОВКА 



:  Пластмассовые ведра по 5 и 20 кг.

ХРАНЕНИЕ 



:  12 месяцев в нераскрытых заводских контейнерах.

