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TERRACO                                     даймондкоат
теХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
                           цветное покрытие    







                                 ДЛЯ ПОЛА
Акриловое покрытие для бетонных полов, выдерживающее воздействие воды. Обеспечивает необыкновенную долговечность и превосходную устойчивость к воздействию химических веществ и воды. Покрытие имеет отличную устойчивость к воздействию горячих шин и идеально подходит  для применения в гаражах и вообще для пола на промышленных предприятиях. Сверхмелкий размер частиц позволяет использовать этот материал как его собственную грунтовку. Даймондкоат обладает само сшивающими свойствами, которые придают пленке покрытия  превосходные отталкивающие свойства и невосприимчивость к воздействию химических веществ. Материал выпускается в широком спектре привлекательных цветов и подходит для применения как внутри помещений, так и снаружи.
	СвоЙства:
•
простота подготовки поверхности

•
влагостойкость 

•
долговечность

•
устойчивость к воздействию химических веществ

•
покрытие не имеет остаточной липкости

•
превосходное сопротивление воздействию горячих шин

•
устойчивость к  ультрафиолетовому излучению

•
превосходная адгезия
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:
ДАЙМОНДКОАТ был разработан как материал, предназначенный для покрытия бетонного пола в таких помещениях, как склады, цехи, гаражи, фабрики, и т.п.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:
Убедитесь, что вся пыль, грязь и инородные материалы удалены с поверхности. Также поверхность необходимо очистить от солей, масла, жира и неровностей. Все трещины, обломки, пустоты и поврежденные области рекомендуется отремонтировать с помощью  смеси ТЕРРАМИКСА мелкозернистого (5 кг) с ДАЙМОНДКОАТОМ (1 кг) и водой (0,25–0,5 л). После этого дать поверхности высохнуть в течении 3 дней перед последующим нанесением грунтовки. Для грунтования используйте раствор ДАЙМОНКОАТА с водой в соотношении  1:1 как пигментированную грунтовку или ДАЙМОНДСИЛ как прозрачную грунтовку.
НАНЕСЕНИЕ:
Нанесите первый слой ДАЙМОНДКОАТА с помощью кисти, валика или распылителя, затем через 4-6 часов нанесите второй слой. Покрытые поверхности  могут использоваться через 24 часа. После использования вымойте инструменты водой.
	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:
Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности.  
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:
Даймондкоат выпускается в пластмассовых ведрах по 20 кг.

Материал должен храниться в чистом, сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:
ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ на строительных площадках.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 

Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется убедиться в соответствии материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.


                                        ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
ПРОДУКТ                                                     Акриловая система для покрытия 







пола, выдерживающая воздействие воды.

СВЯЗУЮЩИЕ                                                   Акриловые.

РАЗБАВЛЕНИЕ


           Водой, если необходимо.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

           От 4 до 6 часов между слоями.
УДЕЛЬНЫЙ ВЕС 


           1.20
ВЯЗКОСТЬ 



           8,000 cps.

МЕТОД  НАНЕСЕНИЯ

           Кисть, валик или распылитель. 
ПОЖАРООПАСНОСТЬ

           Класс 0.

УПАКОВКА 



           Пластмассовые ведра по 20 кг.

ХРАНЕНИЕ 



           12 месяцев в закрытом заводском контейнере.
РАСХОД МАТЕРИАЛА                            400-500г/м2
