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VHUKAJIbHbIE JEKOPATUBHBIE
KPACKW U LUTYKATYPKU





ПОЛИСТОФ
(POLISTOF)
ОПИСАНИЕ: Уникальное полихромное покрытие, в зависимости от способа нанесения, создаст эффект благородного «бархата» или фактурной «джинсовой» ткани. 

VALPAINT – производитель 

	УПАКОВКА:               


	База POLISTOF - 1 л и 5 л.

Грунтовка ARES – 0,5 л и 2,5 л.
Добавка L50 – 0.1 л и 0.5 л.
Добавка Q60 – 0.2 л и 1 л.
Добавка Polibril – 0.1 л и 0.5 л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:
	База POLISTOF - 1 л на 6-7 м2.

Грунтовка ARES – 1 л на 10-14 м2.
Добавка L50 (Col 301) – 0.1 л на базу 1 л и 0.5 л на базу 5 л.
Добавка Q60(Col 500) – 0.2 л на базу 1 л и 1 л на базу 5 л.
Добавка Polibril – 0.1 л на базу 1 л и 0.5 л на базу 5 л.

	РАЗВЕДЕНИЕ:


	База POLISTOF - при нанесении кистью и валиком можно не разбавлять, при нанесении краскопультом желательно разведение водой на 5%.
Грунтовка ARES – готова к использованию.

Добавка L50 (Col 301) – готова к использованию.

Добавка Q60(Col 500) – готова к использованию.
Добавка Polibril – готова к использованию.


НАНЕСЕНИЕ: Перед нанесением краски необходимо равномерно нанести специальную грунтовку    ARES – валиком, кистью или краскопультом, избегая образования подтеков. Грунтовка сохнет 12 - 24 часа, в зависимости от температуры и влажности окружающей среды. 

База POLISTOF наносится специальными кистями из набора KIT-40 , краскопультом в два слоя или  валиком PV95.
Перед нанесением краску следует продолжительное время размешивать с помощью электросмесителя до получения однородной консистенции. 

Начинать нанесение следует со сложных участков — углов, выступов, стыков между стеной и потолком. 
Нанесение кистями из набора KIT-40:

При работе кистью первый слой краски наносится равномерным и достаточно плотным слоем. Краска тщательно растушевывается по поверхности короткими, жесткими, крестообразными движениями. Второй слой наносится обычно разведенной краской, более широкими и легкими перекрестными движениями.
Нанесение при помощи краскопульта:

Перед нанесением базы POLISTOF при помощи краскопульта краску необходимо разбавить водой на 5%.  Используется краскопульт с нижним или верхним бачком и компрессором низкого давления (2,5 – 3 атм.). Размер сопла – 2,5 мм.  Распыляется с расстояния 30 – 50 см от поверхности, равномерными движениями в два слоя: в горизонтальном направлении, а через 6-8 часов, после высыхания первого слоя,  второй слой в вертикальном направлении. В результате цвет поверхности должен быть однородным.
Нанесение валиком PV95:

Первый слой  краски следует наносить короткими мазками, перекрещивающимися хаотично во всех направлениях, оставляя рваный край для последующей стыковки. При нанесении участка примерно 1-2 м2 необходимо пригладить материал завершающим движением валика сверху вниз. Наносить краску последовательно укрывая стену от угла до угла, не давать подсыхать краям материала для предотвращения появления стыков. Не возвращаться для подкрашивания на ранее нанесённые участки. 

Второй слой  краски следует наносить таким же способом.

ВЫСЫХАНИЕ: при 20°С и невысокой влажности: поверхностное — 2-4 часа; 2-й слой — 8-12 часов; окончательное не менее 24-36 часов. Высыхание каждого неразбавленного или слаборазбавленного слоя краски  не менее 8 часов.

ПРИМЕЧАНИЕ: Для достижения специальных эффектов в базу POLISTOF можно добавлять блёстки POLIBRIL или добавки L50 (Col 301) и Q60(Col 500). 
После нанесения  защитного акрилового лака на водной основе FINISH V16, поверхность можно мыть водой или мыльным раствором.

Исправление возможных дефектов нанесения производится тем же инструментом, которым было произведено нанесение, при этом каждый последующий слой необходимо все больше разбавлять водой (но не более 20%). При исправлении дефектов следует покрывать всю стену от угла до угла. 

Базы POLISTOF одного цвета, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо убедиться в том, что все базы, предназначенные для использования в одном помещении, имеют один и тот же номер партии. В случае разных партий необходимо смешать материал в одной ёмкости для получения единого замеса.
Хранение при температуре от +5°С до +30°С. Нанесение кистью - до +35°С, краскопультом - до +40°С, валиком до +35°С. Защищать от мороза. 

Не горючий,  экологически чистый материал.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне  квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.
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