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тонкослойная штукатурка/ремонтная смесь 

ТЕРРАКО  ТЕРРАМИКС:

· специальный сухой штукатурный состав, предназначенный для восстановления и выравнивания поверхностей из бетона, лёгкого бетона, кирпича и т.д.

· идеально подходит как для внешних, так и для внутренних работ, делая поверхности пригодными для нанесения краски или поклейки обоев

· благодаря своему составу, содержащему тщательно подобранные измельчённые наполнители и присадки, ТЕРРАМИКС устойчив к экстремальным погодным условиям, обладает высокими адгезийными характеристиками, не трескается и не осыпается

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:  в зависимости от зернистости наполнителя различают два сорта ТЕРРАКО ТЕРРАМИКС. ТЕРРАМИКС крупнозернистый применяется для заделывания щелей шириной до 15 мм, максимальная толщина каждого слоя не должна превышать 5 мм. Для создания ровной гладкой поверхности необходим ТЕРРАМИКС мелкозернистый, максимальная толщина каждого слоя которого может составлять не более 3 мм.

ПОДГОТОВКА  ПОВЕРХНОСТИ: очистить поверхность от грязи, пыли, соли, масел и краски, пористые и осыпающиеся поверхности обильно смочить водой. 

СМЕШИВАНИЕ: для получения тонкослойной штукатурки ТЕРРАМИКС  смешивается с водой в пропорции  20 кг ТЕРРАМИКСА мелкозернистого на 5 л воды. Для получения ремонтной смеси - 20 кг ТЕРРАМИКСА крупнозернистого на 4 л воды. Раствор тщательно размешивается миксером или ручной мешалкой в течение 3 – 5 минут до получения однородной массы.  При нанесении на пористые адсорбирующие поверхности, а также для наружных работ в районах с суровыми климатическими  условиями вместо воды необходимо использовать раствор ТЕРРАБОНД   А     с водой в пропорции 1 : 7.

НАНЕСЕНИЕ: раствор ТЕРРАМИКС должен быть использован в течение 4-х часов после приготовления, он наносится распылителем или вручную и выравнивается стальным шпателем. Для придания поверхности особенной гладкости можно пользоваться деревянным затирочным инструментом, смоченным водой. В условиях сухого жаркого климата на протяжении 3-х дней после нанесения ТЕРРАМИКС необходимо смачивать водой (2-3 раза в день) для избежания образования мелких трещин.

Технические данные: 

Продукт
Штукатурка / ремонтная смесь в сухом виде

Присадки
Гидравлические и органические

Наполнители 
Доломитовая мука, измельченный кварц, пластификаторы и клеящие добавки

Количество воды на 20 кг сухой смеси:
ТЕРРАМИКС мелкозернистый -  около 5 л,

ТЕРРАМИКС крупнозернистый - 4 л воды 

Усилие на разрыв / отрыв
105 кПа / см²

Усилие на сжатие
285 кПа / см²

Усадка
0.13 % ( ASTM 157 )

Цвет
Светло – серый, белый

Расход
Около 1.8 кг / м² при толщине слоя 1 мм

Токсичность
Нетоксичен

Чистка  инструментов
Водой

Время высыхания
72 часа

Срок хранения
12 месяцев в закрытой упаковке

Упаковка
20, 50, 300 кг
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