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СТИЛЬ МЕТАЛЛ
(STYLE METAL)
ОПИСАНИЕ: Во всех отношениях «блестящее» покрытие, идеально выражающее идеи направления хай-тек.  От позолоты до дамасской стали - восемь видов металлических оттенков. 

RM Distribution – производитель
	УПАКОВКА:               

	База STYLE METAL – 1,5 л.
Краситель – 100 г.

Грунтовка Base decorative Estompe/Gypsus – 1,5 л и 3 л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:

	База STYLE METAL – 1,5 л на 12 м2.  
Краситель – 100 г на базу 1,5 л.

Грунтовка Base decorative Estompe/Gypsus – 1 л на 8-10 м2.            

	РАЗВЕДЕНИЕ:

	База STYLE METAL – готова к применению.
Грунтовка Base decorative Estompe/Gypsus – готова к применению.


КОЛЕРОВКА: 8 цветов по каталогу.

База STYLE METAL колеруется непосредственно перед нанесением. Вылить краситель в базу STYLE METAL. Пустой флакон из-под красителя заполнить водой на 1/2 объема, закрыть крышкой, взболтать и вылить смесь в базу. Тщательно перемешать базу электрическим смесителем.

Внимание: Не разбавлять полученный материал. 

Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз STYLE METAL, рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо предварительно сверить номер замеса всех красителей, используемых в одном помещении. 

НАНЕСЕНИЕ: На сухую, чистую, не пористую, абсолютно ровную поверхность нанести грунтовку Base decorative Estompe/Gypsus. Через 6-8 часов нанести второй слой грунтовки. 

После полного высыхания грунтовки (в среднем 24 часа) можно приступать к нанесению базы STYLE METAL. 

Внимание: перед нанесением STYLE METAL следует отшлифовать поверхность для окрашивания с целью доведения ее до гладкого и ровного состояния. Затем при помощи кисти удалить пыль.

Первый слой: Материал наносится специальным валиком из набора, на участки стены шириной 1 м. Для того, чтобы отделка была выполнена качественно, начинать нанесение необходимо от углов, пересекающимися движениями в направлениях вверх-вниз и слева-направо. Избегать стыков. Сразу же после нанесения следует разгладить краску по поверхности пластиковым мастерком, короткими движениями в разных  направлениях.  Это позволит добиться желаемого оттенка, а также создаст рисунок. Оттенки STYLE METAL и рисунок покрытия будут проявляться сильнее или слабее в зависимости от силы нажима на мастерок. Повторить данную процедуру на других участках стены. Дать высохнуть в течение 24 часов.

Второй слой: При помощи мастерка нанести  по поверхности очень тонкий слой базы, действуя во всех направлениях короткими движениями в 10-20 см. Таким образом, металлические частицы будут распределяться по поверхности, создавая переливы цвета. Повторить эту процедуру на других участках стены. Нельзя прерывать работу не покрыв всю начатую поверхность (стену) полностью.

ВЫСЫХАНИЕ: при 20°С и невысокой влажности: 1-й слой – 24 часа, окончательное – 48 часов.

ПРИМЕЧАНИЕ: Нанесение STYLE METAL осуществляется специальным набором инструментов. В процессе нанесения следует регулярно мыть и очищать мастерок.

Можно мыть водой или мыльным раствором через 10-15 дней.
Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: СТИЛЬ МЕТАЛЛ является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или недостаточного уровня квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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