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Силшилд компании Террако – это высококачественная фасадная краска на основе силиконовых полимеров, которые делают ее устойчивой к загрязнению и придают превосходную водоотталкивающую способность. Краска предназначена  для окрашивания поверхностей повышенной рельефности, например, обработанных текстурными штукатурками Терракоат. Силшилд значительно увеличивает устойчивость к загрязнению текстурных штукатурок. Данная краска является матовой и выпускается в ассортименте из 50 цветов. 

СВОЙСТВА:

В основе краски Силшилд лежат силан-силоксановые полимеры, придающие краске уникальные свойства:

· Высокий уровень проницаемости водяного пара. 
· Поверхность является «дышащей».

· Превосходная устойчивость к загрязнению.

· Устойчивость к воздействию погодных условий.

· Покрытие в один слой.

· Небольшой расход материала.

· Устойчивость к образованию плесени.

· Долговечность.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Силшилд используется как альтернатива фасадной краски на поверхностях, где требуется высокое качество выполнения отделочных работ.

Силтоп используется как система для заключительной отделки текстурных поверхностей, чтобы свести к минимуму  проблему загрязнения, характерную для наружных  поверхностей с пористой структурой. 

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Новые поверхности: Перед нанесением материала необходимо убедиться в том, что с поверхности удалены все инородные вещества, как то: пыль, грязь, масляные пятна, следы солей и т.д. Все трещины, пустоты и неровности должны быть устранены при помощи шпатлевки Террако Хэндикоат фасадный. Смежные поверхности, которые не будут покрываться штукатуркой, следует закрыть. 

Старые поверхности: Перед нанесением материала на старую поверхность убедитесь в ее твердости. Сначала вымойте поверхность мягким дезинфицирующим средством, ополосните водой и дайте возможность просохнуть перед  выравниванием или нанесением грунтовки. 

ГРУНТОВКА:

Поверхность следует прогрунтовать при помощи Террако Силпрайм. 

НАНЕСЕНИЕ И ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ:

При отделке старых окрашенных поверхностей сначала вымойте их  раствором соды, сполосните и дайте высохнуть перед  шпатлевкой или окрашиванием. Очень пористые поверхности должны быть заполнены, также может потребоваться нанесение разбавленного первого слоя покрытия.  Наносите краску кистью, валиком или краскораспылителем. Процесс нанесения краски должен быть непрерывным, чтобы избежать образования сухих краев; поэтому следует планировать работу соответствующим образом. Одного или двух слоев обычно бывает достаточно, чтобы обеспечить полное покрытие поверхности при расходе материала 0,3-0,4 кг / м 2 . 

После использования вымойте инструменты и оборудование водой.

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ:

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь  к действующей инструкции по технике безопасности.
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Силшилд компании ТЕРРАКО выпускается в пластиковых ведрах по 5 и 20 кг. 

Краска должна храниться в чистом сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары или холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска. 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется убедиться в соответствии материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические данные

ПРОДУКТ 



: 
 Фасадная эмульсионная краска на силиконовой                                   







 основе.

СВЯЗУЮЩЕЕ


: 
 Силан/силоксан.

ПИГМЕНТЫ 



: 
 Устойчивы к воздействию извести и света, 







 неблагоприятным погодным условиям и загрязнению.

ДОБАВКИ 



: 
 Бактерициды,  компоненты, предотвращающие







 коррозию, образование пены и т.п.

ВЯЗКОСТЬ 



: 
 10,000 cps

УДЕЛЬНЫЙ ВЕС 


: 
 1.40

СОДЕРЖАНИЕ ТВЕРДЫХ

ЧАСТИЦ



: 
 55 % от веса.

УРОВЕНЬ pH 
           
: 
 8-9

ПАРОПРОНИЦАЕМОСТЬ           :          0.08

УРОВЕНЬ 

ВОДОПРОНИЦАЕМОСТИ          :           0.08

ПРЕДЕЛ ТЕКУЧЕСТИ (Н/мм2)    :           2.5

ВЛАЖНАЯ ОЧИСТКА

: 
 > 10,000

МЕТОД  НАНЕСЕНИЯ

: 
 Методом распыления, кистью или валиком

РАСХОД МАТЕРИАЛА
 
: 
 0.25 кг / м2

ВИД ОТДЕЛКИ


: 
 Матовая.

ЦВЕТА 



: 
 Согласно цветовой таблице «Террако» 

 

УПАКОВКА 
 


: 
 Пластиковые ведра по 5 и 20 кг.

СРОК  ХРАНЕНИЯ


: 
 12 месяцев в заводских запечатанных контейнерах.

