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САЭЛЬ
(SAEL)
ОПИСАНИЕ: Невероятно выразительный материал с эффектом «песчаного ветра». Главный «секрет» САЭЛЬ – в частичках натурального песка, помещенных в связующий материал. Сочетание глянцевой базы и бархатистых песчаных участков позволяет добиться необыкновенного муарового эффекта. Лак с эффектом благородного золота, строгого холодного хрома или сияющей меди создаёт неповторимый декор в любом интерьере.   

RM Distribution – производитель
	УПАКОВКА:               

	Грунтовка BASE DECORATIVE SATINEE – 1 л и 3 л.
База LA MATIERE EN NUANCES – 3 л.

Краситель LA MATIERE EN NUANCES –250 г.
Декоративный лак VERNIS MATIERE EN NUANCES – 1л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:

	Грунтовка BASE DECORATIVE SATINEE  – 1 л на 10 м2.
База LA MATIERE EN NUANCES – 1 л на 8,3 м2.

Краситель LA MATIERE EN NUANCES – 1 флакон на базу 3 л.
Декоративный лак VERNIS MATIERE EN NUANCES – 1 л на 10-15 м2.     

	РАЗВЕДЕНИЕ:

	Грунтовка  BASE DECORATIVE SATINEE – готова к применению.
База LA MATIERE EN NUANCES – готова к применению.

Краситель LA MATIERE EN NUANCES – готов к применению.
Декоративный лак VERNIS MATIERE EN NUANCES – водой до 10%.


КОЛЕРОВКА: 22 базовых цвета по каталогу.

База LA MATIERE EN NUANCES колеруется непосредственно перед нанесением. Вылить краситель в базу. Пустой флакон из-под красителя заполнить водой на 1/3 объема, закрыть крышкой, взболтать и вылить смесь в базу.  Тщательно размешать базу электросмесителем.

Для поверхностей, требующих при нанесении нескольких баз LA MATIERE EN NUANCES, рекомендуется колеровать каждую базу отдельно, а затем смешивать полученные материалы для получения единой расцветки.

Красители, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо убедиться, что все красители, используемые для отделки одного помещения, имеют одинаковый номер партии. 

НАНЕСЕНИЕ:  На подготовленную поверхность нанести валиком один – два слоя грунтовки BASE DECORATIVE SATINEE,  в зависимости от типа основания. Через 8 часов можно приступать к нанесению базы LA MATIERE EN NUANCES любым из описанных ниже способов:

1. Эффект «Песчаного ветра». Широкой плоской кистью (12 см), не перегружая кисть краской,  наносить материал участками около 1 м2, неравномерно, в разных направлениях, распределяя песок по поверхности. После этого, сухой кистью, легкими движениями разгладить поверхность, придавая покрытию эффект «Песчаного ветра».

2. Эффект «Венге» или «гладкого дерева». Широкой плоской кистью (12 см), не перегружая кисть краской, наносить материал в вертикальном направлении участками около 1 м2. После чего сухой кистью разгладить поверхность, придавая поверхности эффект гладкой древесины.
После окончательного высыхания материала, для дополнительной декорации, можно нанести декоративный лак VERNIS MATIERE EN NUANCES.  Декоративный лак VERNIS MATIERE EN NUANCES представлен в трёх цветах: ALU (алюминий), OR (золото), ROUILLE (медь). Лак наносится кистью с натуральным ворсом, равномерно или участками, это зависит от эффекта, который необходимо получить. Для более деликатного эффекта лак можно разбавить водой до 10%.
ВЫСЫХАНИЕ: При температуре 20.С и относительной влажности 65%:

 - поверхность сухая на ощупь через 1-2 часа; 

 - окончательное высыхание через 24 часа. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: САЭЛЬ является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне  квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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