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МИЛЛИКОЛОР
(MILLICOLOR)

ОПИСАНИЕ: Гармоничное и изящное полихромное покрытие с необычно декоративным «гранитным эффектом».

VALPAINT – производитель
	УПАКОВКА:               


	1 л и 5 л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:
	1 л на 4 – 5 м2.

	РАЗВЕДЕНИЕ:


	Водой не более 15-20%, при медленном помешивании.


НАНЕСЕНИЕ: В качестве подготовки поверхности можно использовать акриловую краску типа     PANTEX 900 или грунтовку MUROPRIM.

Производитель рекомендует колеровать грунтовку в соответствии с таблицей, приведённой в каталоге. Перед нанесением покрытие тщательно перемешать. 

Внимание: Размешивать вручную, без электросмесителя! 

Наносится краскопультом с компрессором низкого давления (2,5 – 3 атм.). Размер сопла – 2,5 мм.  Распыляется с расстояния 30 – 50 см от поверхности равномерными движениями в один слой. Наносимый рисунок можно менять путём увеличения диаметра сопла и давления в компрессоре.

ВЫСЫХАНИЕ: При низкой  влажности и при температуре не ниже  +20°С:

- Не прилипает пыль через 2 часа;

- Сухая на ощупь  через 6 часов;

- Окончательное высыхание через 24 - 36 часов.

ПРИМЕЧАНИЕ: Все цвета можно перемешивать и сочетать между собой, что позволяет находить оригинальные варианты расцветок.

Для получения особых эффектов возможно добавление в покрытие специальных блёсток                                                                  BRI ORO/ARG.

Моется водой или мыльным раствором. 

В случае повреждения нанесенного покрытия возможно подкрасить лишь испорченный участок, без ремонта всей поверхности, при условии использования краски исходного замеса.

Базы MILLICOLOR одного цвета, в зависимости от произведенной партии, могут иметь отличия в оттенках. В связи с этим необходимо убедиться в том, что все базы, предназначенные для использования в одном помещении, имеют один и тот же номер партии. В случае разных партий необходимо смешать материал в одной ёмкости для получения единого замеса.
Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

Не горючий, экологически чистый материал.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или  при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.
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