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КЛОНДАЙК
(KLONDIKE)

ОПИСАНИЕ: Удивительное смешение насыщенных брутальных тонов и загадочного мерцания золота и серебра. Материал предназначен для создания ультрасовременных интерьеров в авангардном и техно-стилях. 

VALPAINT – производитель
	УПАКОВКА:               


	База KLONDIKE – 1л и 2,5л.

Грунтовка PRIMER 900 – 0,5 л и 1 л.

Краситель COLORI – 80 мл и 480 мл (с дозатором).

Добавка ADDITIVO GOLD G 100 – 0,1л и 0,25л.

Добавка ADDITIVO SILVER G 200 – 0,1л и 0,25л.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:


	База KLONDIKE – 1л на 5-6 м2 в два слоя.

Добавка ADDITIVO – 0,1л на базу 1л. 


Грунтовка PRIMER 900 - 1л на 14-15м2 в один слой.

	РАЗВЕДЕНИЕ:


	База KLONDIKE  - готова к применению.

Грунтовка PRIMER 900 - готова к применению.


КОЛЕРОВКА: Для получения соответствующего цвета по каталогу необходимо смешать базу KLONDIKE с количеством красителя COLORI: на базу 1л -  6 мл красителя,  на базу 2,5 л – 15 мл красителя COLORI выбранного цвета. 

Добавка ADDITIVO GOLD G 100 или ADDITIVO SILVER G 200 смешивается с уже окрашенной базой KLONDIKE: 0,1  л на базу 1 л или 0,25 л на базу 2,5 л.

Внимание: Краситель COLORI и добавка ADDITIVO перемешиваются с базой вручную. Нельзя использовать электросмеситель.

НАНЕСЕНИЕ: Для получения эффектов, указанных в описании, необходимо обязательное предварительное нанесение специальной грунтовки PRIMER 900. 

На подготовленную поверхность нанести кистью один плотный слой  грунтовки PRIMER 900. После полного высыхания грунтовки (в среднем 6 часов) можно приступать к нанесению базы KLONDIKE.

1. Нанесение шпателем:

Нанести  базу KLONDIKE шпателем из нержавеющей стали PV 43 мазками длиной 15-30см в различных направлениях, оставляя на поверхности тонкий неоднородный слой материала. 

Примерно через 5-6 часов нанести тем же способом второй слой KLONDIKE, перекрывая не прокрашенные области.

Через 1 час после нанесения второго слоя, когда гладкая часть поверхности станет сухой, а рельефная часть будет ещё влажной, следует пригладить нанесённое покрытие шпателем PV43, растушевывая частицы базы. Движения шпателем должны быть такими же, как при нанесении базы: хаотичными и в разных направлениях, с небольшим нажимом.

2. Нанесение кистью и шпателем:

Материал наносится специальной кистью PV 76, при этом кистью берётся небольшое количество материала. Рекомендуется наносить краску хаотичными движениями в различных направлениях, мазками длиной 8-15 см, распределяя краску по поверхности таким образом, чтобы слой краски был тонким и неравномерным. 

Приблизительно через 1 час после нанесения базы, когда гладкая часть поверхности станет сухой, а рельефная часть будет ещё влажной, следует пригладить нанесённое покрытие шпателем PV43, растушевывая частицы базы.  Движения шпателем должны быть такими же, как при нанесении базы: хаотичными и в разных направлениях, с небольшим нажимом.

Через 5-6 часов нанести кистью второй слой базы и повторить вышеописанную процедуру.

3. Нанесение кистью: 

Материал наносится специальной кистью PV 76, при этом кистью берётся небольшое количество материала. Рекомендуется наносить краску хаотичными движениями в различных направлениях, мазками 8-15 см, распределяя краску по поверхности таким образом, чтобы слой краски был тонким и  неравномерным. 

Примерно через 5 – 6 часов  нанести второй слой  базы KLONDIKE тем же способом. 

Через 1 час кистью без материала растушевать краску по поверхности. Движения кистью должны быть такими же, как при нанесении базы: хаотичными и в разных направлениях, с небольшим нажимом.

Для дополнительной защиты поверхности рекомендуется использовать акриловый лак на водной основе FINISH V15 или FINISH V16.

Внимание: Допустимо отличие оттенков нанесённого покрытия от образцов, представленных в каталоге. Также оттенки могут варьироваться в зависимости от партии  красителя. Поэтому производитель настоятельно рекомендует перед началом работ сделать пробный выкрас.

ВЫСЫХАНИЕ:  Поверхность сухая через 4 – 6 часов при температуре 200С, окончательное высыхание через 24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: 

После нанесения лака FINISH V15 или FINISH V16 поверхность можно мыть водой или мыльным раствором. 

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +10°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: КЛОНДАЙК является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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