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VHUKAJIbHbIE JEKOPATUBHBIE
KPACKW U LUTYKATYPKU





АртБетон
(BETON D´ARCHI)
ОПИСАНИЕ: Покрытие в стиле Hi-Teck воспроизводит холодноватую и утилитарную «производственную» эстетику, успешно имитируя не только шероховатую структуру настоящего бетона, но и белёсый налёт «высолов». «Хит» коллекции - колерованный АртБетон.            

 RM Distribution – производитель
	УПАКОВКА:               


	  База BETON D’ARCHI  – 10 кг.

Отделочный слой VOILE BLANC  – 300 г.

Воск FINITION DE PROTECTION  – 1 л и 5 л.

 Краситель от 80 г до 720 г.

	СРЕДНИЙ РАСХОД:


	База BETON D’ARCHI    – 10 кг на 10 м2.

Отделочный слой VOILE BLANC  – 300 г  на 10 м2.

Воск FINITION DE PROTECTION  –  1 л на 10 м2.        



	РАЗВЕДЕНИЕ:


	База BETON D’ARCHI – разводится в воде. 

Отделочный слой VOILE BLANC – разводится в воде. 

Воск FINITION DE PROTECTION – готов к использованию.

Краситель – разводится в воде.




КОЛЕРОВКА: 6 оттенков серого цвета создают эффект серого бетона,  20 различных расцветок        красителя – эффект  «окрашенного бетона», а использование отделочного слоя VOILE  BLANC придаёт покрытию эффект «выбеленного бетона».
Добавить необходимое количество воды в ведро от базы BETON D’ARCHI - приблизительно 5 л (до отметки). Внимание: необходимое количество воды указано на упаковке красителя BETON D’ARCHI. Затем добавить в воду краситель и перемешать. Постепенно, при непрерывном помешивании, в окрашенную воду высыпать порошок базы BETON D’ARCHI.  Никогда не высыпать  всё содержимое сразу.

Полученную массу перемешивать электрическим смесителем до получения равномерного цвета без комков. Оставить смесь примерно на 15 мин. Готовая смесь должна быть использована в течение  6 часов. 

НАНЕСЕНИЕ: На подготовленную поверхность средневорсным валиком нанести один слой грунтовки COFIX. Через 6 – 8 часов нанести второй слой грунтовки COFIX. 

Внимание: грунтовка COFIX сохнет не менее 24-48 часов. Окончательное высыхание зависит от влажности и температуры в помещении.

Обрабатываемая поверхность должна быть однородной, без пятен,  здоровой, идеально чистой, немного шероховатой и, обязательно, абсолютно сухой. 

После полного высыхания грунтовки (в среднем 48 часов) можно приступать к нанесению предварительно окрашенной базы BETON D’ARCHI.

Наносить базу BETON D’ARCHI следует мастерком, равномерно, участками  1- 1,5 м2, затем разгладить шпателем во всех направлениях, чтобы убрать неровности. Мастерок для нанесения и шпатель для разглаживания входит в комплект и находится в ведре с базой BETON D’ARCHI.

Для получения рельефных фактур сразу же после разглаживания рекомендуется использовать специальный инструмент:

Шероховатая фактура  выполняется  щеткой «АртБетон».

Держать щетку кончиками пальцев, почти плоско, и осуществлять движения во всех направлениях, не нажимая, во избежание перемещения минеральных частиц. Для получения более деликатного эффекта неравномерно пригладить получившийся рельеф шпателем. Оставить поверхность до полного высыхания.

Зернистая фактура выполняется игольчатым валиком «АртБетон».

Провести валиком, несильно нажимая, короткими неравномерными движениями сверху вниз (примерно по 30 см). Подождать, пока покрытие загустеет, затем пригладить рельеф шпателем, чтобы смягчить неровности, для получения более деликатного эффекта. Оставить поверхность до полного высыхания.

Рифлёная фактура выполняется шпателем для рельефного рисунка «АртБетон».

Держать шпатель горизонтально, почти плоско, нажимать и слегка приподнимать, не отрывая, чтобы сформировать рельеф. Повторять это движение по всей поверхности. Можно сделать рисунок более или менее рельефным, а также горизонтальным или  диагональным. Не приглаживать после полученного эффекта. Оставить поверхность до полного высыхания.

После окончательного высыхания покрытия, для придания ему естественности, необходимо проявить минеральные частички, содержащиеся в материале (в большей или меньшей степени, в зависимости от фактуры и цвета).  Для этого необходимо влажной губкой провести по поверхности, начав с нижней части стены в направлении формируемой структуры, до появления отдельных частичек минерала. Выполнять работу участками (примерно по 30 см), очень деликатно, чтобы избежать появления белых полос, регулярно очищая губку. Не тереть слишком сильно, чтобы не повредить рельеф.

Для получения эффекта выбеленного бетона, после окончательного высыхания покрытия можно нанести отделочный слой VOILE BLANC.

Постепенно высыпать пакет VOILE BLANC в 1 литр воды, перемешивая шпателем. Хорошо перемешать до получения молочно-белой жидкости, без комков. Дать отстояться в течении 2-3 часов. Наносить малярной кистью или натуральной губкой мелкими движениями, от нижней части стены к верхней. Подождать примерно 2 часа до полного высыхания, и протереть проявившуюся фактуру ветошью, чтобы слегка затушевать эффект. Если эффект кажется недостаточно выраженным, можно снова нанести VOILE BLANC. Кроме того, VOILE  BLANC может служить для  нанесения различных рисунков, например, при помощи трафарета. 

Внимание: Раствор VOILE BLANC должен быть использован в течение 12 часов. 

Для защиты поверхности необходимо нанести кистью с натуральным ворсом очень тонким слоем воск FINITION DE PROTECTION. На гладкую поверхность без рисунка, воск наносится круговыми движениями. На поверхность с созданной фактурой, воск наносится по направлению фактуры.

ВЫСЫХАНИЕ: поверхность сухая через 3-4 часа, окончательное высыхание через 24 часа при температуре +20°С.

ПРИМЕЧАНИЕ: АртБетон не может применяться в помещениях с высокой влажностью.

АртБетон, будучи окрашенным натуральными красителями, может иметь различные оттенки в пределах одного и того же цвета. Не следует увлажнять покрытие во время его нанесения, разглаживания или формирования фактуры. Не ускорять сушку, используя вентилятор или дополнительный нагрев, во избежание образования пятен. Необходимо постоянно очищать водой и протирать инструмент во время  использования. Покрытие можно мыть водой или мыльным раствором спустя 10-15 дней после нанесения.

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +25°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: АртБетон является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом.

ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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