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VHUKAJIbHbIE JEKOPATUBHBIE
KPACKW U LUTYKATYPKU





САБУЛАДОР
(SABULADOR)
ОПИСАНИЕ:  Живописное декоративное покрытие с перламутровым отблеском, воссоздающее пейзажи песчаных барханов или необычную слоистую породу Гранд Каньона.

VALPAINT – производитель

	УПАКОВКА:               


	База SABULADOR – 1л, 2,5 л и 5 л.

Грунтовка PRIMART 600 – 1 л, 2,5 л и 5 л.

Краситель COLORI – 80 мл и 480 мл (с дозатором).

	СРЕДНИЙ РАСХОД:


	База SABULADOR - 1 л на 10-11 м2.

Грунтовка PRIMART 600 - 1 л на 8-10 м2.             



	РАЗВЕДЕНИЕ:


	База SABULADOR -  готова к применению.

Грунтовка  PRIMART 600 -  водой до 15-20%.




КОЛЕРОВКА:   Для получения соответствующего цвета по каталогу, необходимо правильно смешать базу SABULADOR  с количеством красителя COLORI, точно указанным под каждым образцом в каталоге. 

Внимание: Все цвета по каталогу распределяются по номерам и сопровождаются буквенными индексами. 

База SABULADOR № 600-611 окрашена и готова к применению.

НАНЕСЕНИЕ:  Для получения эффектов, указанных в данном описании, необходимо обязательное предварительное нанесение специальной грунтовки PRIMART 600.

1. Эффект «Песчаные дюны» (см. стр.1 каталога SABULADOR): 

Наносить базу SABULADOR следует специальной кистью PV 76, не перегружая кисть краской, участками примерно 1 - 2 м2, хаотичными движениями в разных направлениях, неравномерно распределяя песок по поверхности. Примерно через 5 - 10 минут, сухой кистью, лёгкими движениями разгладить поверхность, придавая покрытию эффект «Песчаных дюн». Одновременно, более мягкими мазками в разные стороны, удалять возможные неровности, оставленные проходом кисти.

2. Эффект «Гранд Каньон» (см. стр.2 каталога SABULADOR): 

Наносить базу SABULADOR следует специальной кистью PV 76, не перегружая кисть краской, участками примерно 1 - 2 м2, косыми или вертикальными неровными мазками длиной 10 - 15 см, распределяя песок по поверхности. Примерно через 5 - 10 минут, сухой кистью, лёгкими движениями в том же направлении разгладить поверхность, придавая покрытию эффект «слоистой породы». Одновременно, более мягкими мазками, удалять возможные неровности, оставленные проходом кисти.

Внимание: Допустимо отличие оттенков нанесённого покрытия от образцов, представленных в каталоге. Также оттенки могут варьироваться в зависимости от партии  красителя. Поэтому производитель настоятельно рекомендует перед началом работ сделать пробный выкрас.

ВЫСЫХАНИЕ: Поверхность сухая через 2-3 часа при температуре +20°С, окончательное высыхание через 24 часа.

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Моется водой или мыльным раствором. 

Материал не имеет запаха, не горючий, экологически чистый.

Хранить при температуре от +5°С до +30°С. Защищать от мороза.

ВНИМАНИЕ: САБУЛАДОР является очень чувствительным материалом, окончательный результат нанесения которого в большой степени зависит от руки мастера. Поэтому рекомендуется, чтобы работы по нанесению материала производились одним и тем же специалистом. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.
ВНИМАНИЕ: Дистрибьютор не несет ответственности за результаты  нанесения краски с нарушением вышеописанной технологии или при недостаточном уровне квалификации мастеров, а также за неполное совпадение расцветок образцов и конечного результата на обрабатываемой поверхности.
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