Наименование                                 FAI  DECOR
Описание
Fai Décor-новое декоративное настенное покрытие с экологическими свойствами получаемое за счет использования водного раствора оксидов и природных смол. Продукт прозрачен, высокого качества и экологически  чист. Особая формула продукта позволяет воссоздать в декоре стиль Италии эпохи возрождения, используется только кисть и шпатель. Кроме того, настоящий продукт прекрасно сочетается с “FREE BORDERS”,что позволит вам качественно отделать комнаты, помещения как жилые, так и общественного пользования. При этом вы получите покрытие, которое прекрасно моется, не токсично и чрезвычайно инновационно.

                                                             Fai Décor очень стойкое покрытие и может наносится на любое основание, при этом не имеет запаха. Вы можете декорировать закрытые и мало проветриваемые помещения. 

Подготовка к декорированию      Нанести в качестве основы Farina Di Quarzo или другую аналогичную основу. Выбрать нужный цвет “Color” и добавить его в упаковку Fai Décor, аккуратно перемешать и нанести. Наносить кистью чередующимися движениями, покрывая за раз площадь размером 1-2 м.кв. Через 5-10 минут пройтись по покрытию шпателем. Продолжать декорирование вышеописанным способом.

                                                            Работа с бордюром осуществляется следующим образом : нанести бордюр “FREE BORDERS” ,на сухое основание. Нанести кисточкой покрытие FAI DÉCOR  в том числе на бордюр, пройтись по покрытию и по бордюру  шпателем. 

Расход



1л/ 6м.кв-12кв.м..
