ТЕРРАКО






                            ХЭНДИФЛЕКС

Техническое описание

                                                  эластичный наполнитель/краска

    для заполнения трещин

Хэндифлекс – это акриловый заполнитель трещин общего назначения, предназначенный для внутренних и внешних работ, выпускается в одной упаковке. Он позволяет получить поверхность, обладающую водоотталкивающими свойствами, защищенную от воздействия влаги и пыли в условиях, когда обычные мастики не могут  гарантировать требуемый результат. 

СВОЙСТВА:

· Водонепроницаемый.

· Устойчивый к плохим погодным условиям.

· Постоянная гибкость ( ± 15 %).

· Быстрое высыхание.

· Легко наносится.

· Высокая степень адгезии к большинству видов поверхностей.

· Может быть окрашен спустя 24 часа после нанесения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

· Между бетонными конструкциями.

· Вокруг дверей и окон.

· Возле плинтусов и вокруг дверей.

· Для ремонта трещин в штукатурке и бетоне.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Убедитесь, что пыль, грязь, а также инородные материалы удалены с поверхности. Поверхность должна быть твердой, очищенной от солей, масел и жира. Защитите все смежные поверхности, которые не будут окрашены.

Все трещины, обломки, пустоты и повреждения должны быть отремонтированы подходящим наполнителем. Осыпающиеся поверхности необходимо обработать Террагрунтом прозрачным фирмы «Террако».
НАНЕСЕНИЕ И МЫТЬЕ ИНСТРУМЕНТОВ:

Для заполнения трещин, откройте трещину в форму буквы "V" и прогрунтуйте поверхность Террагрунтом прозрачным. Нанесите слой Хэндифлекса и выровняйте  поверхность. Дайте поверхности высохнуть в течение 24 часов перед нанесением следующего слоя, чтобы избежать растрескивания. Через 24 часа поверхность можно покрасить. Вымойте оборудование водой. 

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ:

Избегайте длительного контакта с глазами и кожей. Для получения детальной информации обращайтесь к действующей инструкции по технике безопасности.

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Хэндифлекс выпускается в ведрах по 5 кг и 25 кг. Храните контейнеры в чистом сухом помещении, защищенном от прямых солнечных лучей, а также сильной жары и холода. Нераскрытые контейнеры могут храниться в течение 12 месяцев. В первую очередь используйте материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

ТЕРРАКО предлагает большой выбор строительных отделочных материалов и услуг. Отдел Технического обслуживания ТЕРРАКО или местный агент могут предоставить более детальную информацию, образцы, провести демонстрацию нанесения материалов по просьбе заказчиков. Информация, приведенная здесь, основана не только на наших лабораторных исследованиях, но и на практическом опыте, полученном в процессе отделочных работ.

Вся продукция продается в соответствии со стандартными условиями продаж, которые могут быть предоставлены по просьбе покупателя. 
Эта информация основана на современном уровне знаний ТЕРРАКО, она предназначена для того, чтобы дать общую информацию о материалах ТЕРРАКО и методах их применения. Потенциальному покупателю рекомендуется подтвердить соответствие материалов, предложенных ТЕРРАКО, своим потребностям перед тем, как   приобретать их в коммерческом масштабе.

Технические данные

ПРОДУКТ
 


: Эластичный наполнитель/краска для заполнения 






   трещин.

Связующие
 


:  Акриловый сополимер..

НАПОЛНИТЕЛИ 


:  Тонкодисперстные точно градуированные         




    наполнители.

РАЗБАВЛЕНИЕ 


:   Водой, если требуется.

УДЕЛЬНЫЙ ВЕС
 

:   1.40

ЦВЕТ

 


:   Белый.

УДЛИННЕНИЕ  


:   + /- 15 % от первоначальной ширины шва.

СОПРОТИВЛЕНИЕ 

СТАРЕНИЮ



:   Превосходное.

ТОКСИЧНОСТЬ 


:   Нетоксичный.

ХРАНЕНИЕ
 


:   12 месяцев в чистых нераскрытых контейнерах.






    Не допускать замерзания материала.

УПАКОВКА 



:   Ведра по 5 кг и 25 кг.

